

债台上一对赌场情侣反目成仇

四年前靖江杀人抛尸悬案真相大白

靖江市斜桥镇村边的港湾里,漂浮着一个装着高度腐烂女尸的旅行包,受害者是谁?凶手在哪儿?四年前的一起抛尸案,疑云重重。不过靖江警方始终没有放弃,历经困难于两年前确定尸源后,又多次远赴异地侦查缉凶。涉嫌杀人抛尸的蒋某今年8月31日终于在珠海落网,同案犯戚某9月14日在上海落网。昨日记者获悉,两名犯罪嫌疑人目前已经被批捕,至此发生在四年前的杀人抛尸案件终于尘埃落定。

A 惊悚 河面惊现女尸

2007年5月9日清晨,靖江市斜桥镇一位村民像往常一样在万福港边收垃圾,他远远看到一只旅行袋漂浮在河面上,此时,另外几名村民也注意到了这个“神秘包裹”。就在大家把旅行包拉上岸时,突然被眼前的一幕惊呆了:一只头颅从旅行包的缝隙露了出来……

接到报警的民警很快来到现场,他们将尸体打捞上岸,并

请法医当场鉴定死因。法医仔细查看后初步鉴定:死者为40岁左右的女性,窒息而死,死后被人异地抛尸,可以初步判定系他杀。由于尸体长时间在水中浸泡,已经高度腐烂,无法辨别其容貌。更让人遗憾的是,由于此处可能并不是凶案第一现场,附近没有留下任何有用的信息,警方几经努力也没有发现有利的线索。

B 疑问 死者究竟是谁?

靖江市公安局迅速成立专案组,并将案情向上级公安机关通报,请相关业务部门前来指导破案。专案组确定首要任务是:寻找尸源。根据尸检报告显示,死者的面部曾植入过“金丝”,身上所着衣物也均是知名品牌,可见死者生前经济状况较好。侦查员多次赴现场寻找遗留的线索,并对案发现场及周边地区的失踪人员展开排查,可是并没有发现与死者特征相符的失踪人员信息。他们又搜索了全省失踪人员信息库,也依旧一无所获。为了不放过任何蛛丝马迹,警方开始在各大媒体刊登寻尸启事。转眼几个月过去了,尸体认领的工作还是没有头绪。

面对这具来历不明的女

尸,民警陷入了困惑。“不妨在全国失踪人口库中查询,也许这是一起跨省抛尸案?”一名侦查员提出大胆设想。可是在数以万计的全国失踪人口中寻找人,无异于海底捞针,但民警还是开始了这项繁重而枯燥的搜索工作。

时间一眨眼过去了两年,专案组两年里辗转全国各省市,摸排所有的失踪人口线索,但大多失望而归。2009年的一天,上海青浦区警方传来讯息:他们辖区内的一名失踪人员,很多特征与女死者相似。当天,专案组侦查员带着死者的DNA样本奔赴上海,DNA比对的结果令人振奋:失踪人员的DNA与死者完全吻合。没错,就是她!

C 锁定 生前男友系嫌犯

经过调查,死者姓谢,40岁,上海青浦区人,无固定工作,长年混迹于上海、澳门各大赌场,有过两次失败的婚姻。就在调查中,一个重要的线索浮出水面:死者生前与上海青浦区男子蒋某交往过密,并曾同居。

谢某身边朋友提供的信息也让警方的怀疑指向更加明确,他们反映,谢某死前的那个晚上应该和蒋某在一起。可是在谢某失踪的日子里,他们向蒋某询问

谢某的去向时,蒋某总是含糊其词。警方迅速调查蒋某的所有信息,很快,警方发现蒋某在2007年2月13日曾有驾车离开上海、进入江苏的记录,而法医鉴定死者谢某死亡时间也正是2007年2月12日至2月14日间,这已经不再是一种“巧合”。

警方认定,蒋某有重大作案嫌疑。可就在警方准备对蒋某实施抓捕时,蒋某却突然从上海“消失”。

D 缉凶 欠赌债引发命案

在蒋某失踪后的第二天,靖江警方就将蒋某上网追逃。经过长期的追踪,靖江警方发现蒋某竟然已经去了澳门。靖江警方决定暂时不打草惊蛇,经公安部和国际刑警组织沟通协调,澳门警方派出人员,对蒋某进行监控,并最终锁定了蒋某的行踪。原来“消失”的蒋某近年来一直混迹于澳门的赌场为生。今年8月31日,混迹于赌场的蒋某被澳门警方驱逐出境,早已守候在关口的珠海、靖江警方将其及时控制。9月5日,泰州、靖江警方将蒋某押解回靖江,随后又于9月14日在上海将同案犯戚某抓获。

经审讯,蒋某交代了自己的犯罪事实。2005年,常年混迹于赌场的蒋某认识了当时在青浦区开赌场的谢某,两个处于漩涡中的赌友很快发展为不正当男女关系,并双双出入上海、澳门各大赌场进行豪赌。2006年初,谢某因赌博欠下巨额高利贷,要求男友蒋某为其还钱。蒋某一再以借不到钱为由推脱。气急败坏的谢某提着一桶汽油,来到蒋某前妻的小区,以烧毁其高档汽车为由,威胁蒋某为其借

钱。感到颜面尽失的蒋某脑海中突然闪过了一丝邪念:干掉这个女人,以绝后患。

2007年2月13日,谢某再次威胁蒋某为她借钱,蒋某找朋友“阿健”(同案犯戚某)商量对策。晚上,蒋某带着“阿健”来到谢某的出租屋内商谈,可是没谈多久,谢某就为钱与蒋某发生激烈争执。情绪激动的蒋某突然一把扼住了谢某的脖子,并请“阿健”帮忙摁住谢某的大腿。谢某拼命挣扎,蒋某没有松手。几分钟后,谢某停止了呼吸。第二天,为了将尸体处理掉,蒋某和“阿健”到附近商场买了一只黑色旅行包,用电线将谢某的尸体捆绑好后塞进旅行包中,向朋友借了一辆白色别克轿车,将尸体放入后备箱内,一路从上海出发,沿途相继扔掉了谢某的随身衣物、钱包、手机等物品。2月13日晚上11点半左右,当车行驶过江阴大桥时,二人决定将尸体抛于此处的河港中。于是,就有了先前万福港村民所见到的惊悚一幕。

特约记者 金晨 晓东 快报记者 陈超

新闻速读

无锡市政府与国旅合作开发旅游

昨天,无锡市人民政府和中国国际旅行社总社签订了关于推进无锡市旅游发展的战略协议。接下来,双方将共同研究制定联合推广无锡的灵山胜境、三国水浒城、山水园林等旅游特色产品和精品线路,为无锡重点输送国内外旅游团队。同时,参与无锡特色旅游综合体的开发建设。

无锡市政府支持国旅总社参与无锡旅游资产、资源的并购重组和投资开发;在旅游业合作开发方面,为国旅总社提供必要的政策扶持。国旅总社将逐步增加在无锡市的旅游项目投入力度,积极开发山水旅游、文化旅游及休闲度假、商务会展、特色演艺等旅游产品。快报记者 陆媛

武进科技经贸洽谈会28日开幕

昨天,记者从武进方面获悉,2011武进科技经贸洽谈会将于9月28日上午正式开幕,洽谈会期间将开展多项科技人才对接、项目洽谈签约等活动,预计将有36个项目集中开竣工,总投资约300亿元。

据介绍,此次科技经贸洽谈会涉及经贸、科技、城建、旅游等众多领域,主要包括八大系列活动,另预计经贸洽谈会期间,共有36个项目集中开竣工,总投资约300亿元。据主办方介绍,此次洽谈会,中外客商将超过700名,可签约总投资超亿美元外资或同等规模外资项目10个。

快报记者 周青 刘国庆

夜新闻

疑钢铁厂气体泄漏 上百村民医院治疗

昨晚,徐州市铜山区利国镇马山村三组、四组的村民们开始陆续出现头晕、呕吐、嗓子干等症状。至昨晚9时,有上百名村民被送到了利国医院、利国铁矿医院等多家医疗机构进行救治。据医院的医生称,村民们有一氧化碳中毒的症状。

事发地点马山村距离利国镇区大概4-5公里的距离。马山村村民王庆祥是昨天晚上9时左右被送到医院的。他说,傍晚的时候,突然闻到一股非常刺鼻的气味。“头疼,嗓子干,走路发飘。”王庆祥随后了解到,家中的其他人员也有类似的状况。任芳菊是马山村三组的村民,她家6口人全部出现了头晕、呕吐的情况。“后来有人打了110,随后有救护车赶到,将大家拉到了医院。”

昨晚,在利国医院,记者看到有40多名村民正在挂水输液,大人小孩都有,挂的是葡萄糖氯化钠注射液。在利国铁矿医院,大厅、走廊、输液室,到处都是挂水的村民。在抢救室,医生正在打开整箱整箱的药品配药。一位医生说,“村民们是一氧化碳中毒,在铁矿医院输液的村民有60多人。”

据了解,除前述两家医院外,还有村民被送往与利国毗邻的茅村、柳泉等地的医院救治。情况严重的村民已被转至徐州市区的医院。昨晚9时记者赶往现场时,先后看到有4辆救护车从利国赶往市区。村民们说,这股刺鼻的气味来自附近的钢铁厂,可能是钢铁厂发生了气体泄漏。据记者了解,事发地马山村附近就有多家钢铁厂。今天凌晨记者发稿时,尚未听说人员死亡的情况。事故原因当地还在调查中。快报记者 邢志刚

徐州街头惊现白马拉奥迪

记者调查发现,车主维权与车商产生矛盾,上演了这出闹剧

网帖曝“大马拉奥迪”

一匹白马,拉着一辆黑色的奥迪轿车,缓慢地行驶在徐州街头。彭客网上近日发布的一组照片引起了网民的围观。这组题为《大马拉奥迪,真给力!》的帖子除了一个标题外,主要内容是4张照片。不少网友在感慨如此景象拉风的同时,还非常疑惑地发问,“好大的噱头,到底是咋回事?”昨天,记者进行了调查。

彭客网上发布的照片显示,一匹白马拉着黑色的奥迪轿车,在街头行驶。车子右前窗的位置还张贴了一张白纸,上面写有“1700公里,发动机大修”的字样。在事发的道路上,挤满了围观的市民,不少人纷纷用手机拍照,记录这奇特的一幕。根据网友网帖描述的情况,事情发生地点在徐州殷庄附近,时间是在9月21日。

车主如此举动只为维权

昨天,记者辗转联系到了车主王某。王某称,他于2011年8月8日通过宿迁中睿汽贸有限公司,在温州连奥4S店购置一台黑色的奥迪A6,花费50多万元。到家行驶至8月26日早上,共行驶

1732公里。当时突然发现发动机出现异常,发动不响。打电话至奥迪总部,对方说会派最近的服务站提供服务。8月26日中午,徐州沪彭奥迪4S店将车拖走。

“到底是什么问题,对方说要拆检。”王某说,后来他和温州的4S店以及奥迪总部多次进行沟通,对方答应更换发动机。“9月16日32号客服,9月20日158号、151号客服也是这么说的。”王某称,可是,到了9月20日下午打电话给温州连奥4S店,问他们发动机发到了吗?对方却说只给换发动机的缸盖。这是严重的出尔反尔!无奈之下,自己才在徐州街头采取马拉奥迪的方式,为自己维权。

当地4S店极力撇清关系

对于此事,徐州沪彭奥迪4S店有关人士对记者称,王某通过宿迁中睿公司购买了一辆奥迪车,几天后发现发动机有问题。拨打徐州沪彭奥迪4S店的救援电话,后沪彭奥迪4S店派救援车将该车拖到徐州。检查发现该车的发动机有一个配件有问题,更换即可正常使用。但车主不同意,要求换发动机。沪彭奥迪4S店与一汽大众厂家沟通,厂家不



这是马车还是汽车? 网友供图

认可更换发动机的方案,认为更换那个配件即可正常使用。结果对方却闹出了马拉奥迪的事情。

“该车不是从徐州沪彭奥迪4S店购买,而是在宿迁中睿公司购买。徐州沪彭奥迪4S店和宿迁中睿公司没有任何隶属关系、属业务合作关系。作为正规的奥迪4S店,车辆销售都是零公里销

售。而据沪彭了解,该奥迪车是宿迁中睿公司千里迢迢从温州开到宿迁,中间到底发生什么情况,不得而知。徐州沪彭奥迪4S店前述人士说,“徐州沪彭4S店与此事没有任何关系。”昨日下午记者发稿时了解到,这辆奥迪车已经被送往温州连奥4S店。

快报记者 邢志刚